



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея проводится доследственная проверка по факту обрушения фрагмента моста на трассе М-4 Дон

Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея проводится доследственная проверка по факту обрушения фрагмента моста на трассе М-4 Дон

20 мая 2010 года в Тахтамукайский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета по Республике Адыгея поступило сообщение о том, что около 13 часов 40 мин. на трассе М-4 Дон 1346-1347 км, на пересечении с автодорогой А-146 в Теучежском районе Республики Адыгея произошло обрушение 3-х пролетов железобетонных тавров перекрытий моста с разрушением полотна проезжей части и обвалом на проезжую часть трассы М-4 Дон. Размер обрушения 20м. х 5м.

Жертв и пострадавших нет. Движение транспорта сохранено по объездным дорогам.

На месте происшествия работает оперативно - следственная группа сотрудников Тахтамукайского межрайонного следственного отдела и сотрудников УВД по Теучежскому району и городу Адыгейску.

После проведенного с участием специалистов осмотра места происшествия, версия о террористическом акте не рассматривается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

По результатам проверки будет дана оценка соблюдению правил безопасности при производстве строительных работ, а также халатности в действиях ответственных должностных лиц.

Пресс- служба

Следственного управления
Следственного комитета при
прокуратуре Российской Федерации
по Республике Адыгея

20 Мая 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/626961>